
UNOS SLOŽENIH ARTIKALA  KOD M PAKETA (KORIŠTENJE SKLADIŠTA) 

1. KAVA S MLIJEKOM 

 

Kako biste unijeli kavu s mlijekom kao normativ (složeni artikl), prvo morate unijeti materijale 

koji su potrebni da biste napravili  kavu s mlijekom.  

Prvo unosimo materijale (kilogram kave, litra mlijeka, i šećer u vrećici)… 

Pritisnemo tipku miša  na Novi artikl 

 

 
 

Nakon što pritisnete Novi artikl, otvara se obrazac za unos artikla. Tip artikla- odabirete Materijal. Te 

unosite  podatke unutar kućica (šifra, naziv, jedinica mjere i kategoriju u koju pripada) . 

Ukoliko vam ni jedna kategorija ne odgovara, pritiskom miša na zeleni plus, možete dodati novu 

kategoriju. 



 
 

Kada pritisnete na plus za dodavanje nove kategorije, otvara vam se prozor za unos kategorije.  

Pod naziv kategorije upisujete kako želite da vam se kategorija zove. Kliknete „Spremi“ 

 
 



Nakon što ste odredili tip artikla, naziv, jedinicu mjere, prodajnu cijenu i kategoriju, potrebno je to 

isto učiniti za novi materijal (MLIJEKO).  

 

 
 

Nakon što ste dodali sve obvezne stavke, kliknite „spremi“  i započnete s novim unosom- šećera. 

Materijali se unose samo jedanput (tako da litru mlijeka nećete morati unositi više puta kao materijal 

za razne vrste kava). 

 

 



 
 

Nakon što ste ubacili sve materijale koji su vam potrebni za izradu složenog artikla, konačno možete  

izraditi željeni artikl- Kavu s mlijekom. 

Kliknite na Unos novog artikla. Nakon što vam se otvori novi prozor za unos artikala, ovoga puta 

unosite kao tip artikla SLOŽENI ARTIKL. Pod rubriku NAZIV upisujete  „Kava s mlijekom“. S desne 

strane ekrana pojavljuje se sekcija „DIJELOVI SLOŽENOG ARTIKLA“ . Tu ćete odabrati materijale koji 

idu u kavu s mlijekom koje ste prethodno unijeli (kava kg, mlijeko l, šećer) te odrediti mjere koje idu u 

šalicu kave. Dodajte cijenu i odgovarajući porez te pritisnite „Spremi“.  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. TORTA OD ČOKOLADE/ KRIŠKA TORTE 

 

Ako  u svoju ponudu želite uvrstiti tortu od čokolade, to ćete učiniti na sličan način kao i unos 

kave s mlijekom. Prvo što trebate napraviti jest da unesete sve materijale koje ćete koristiti 

za tu tortu (kakao, maslac, jaja, brašno, mlijeko, čokolada, šećer…). Ne zaboravite da su sve te 

namirnice koje idu u tortu MATERIJALI pa ih zato, kod unosa artikla morate naznačiti tip 

artikla- MATERIJAL.  

 

 



 
 



 



 
 

Kada unesete posebno sve materijale koji idu u tu tortu…spremni ste unijeti složeni artikl – 

Tortu od čokolade. Odite na unos novog artikla.  

 

Tip artikla: Složeni artikl 

Naziv: Torta od čokolade 

Jedinica mjere: komad (ili dodajte novu mjernu jedinicu na zeleni plus ako želite da vam se 

mjerna jedinica drugačije  zove- npr.cijela torta) 

Kategorija – odaberite u padajućem izborniku željenu kategoriju ili dodajte novu kategoriju 

pritiskom miša na zeleni plus i nazovite kategoriju po želji (npr.Slastice, Kolači…) 

Unesite sve materijale i količine od kojih se sastoji torta: Ubacite sve materijale i količine koje 

ste stavili u tu tortu.  

 



 
 

Ako želite unijeti jednu KRIŠKU torte, to ćete napraviti na način da mjere koje ste stavili u 

cijelu tortu podijeliti s brojem komada kriški unutar cijele torte kako biste dobili količine 

materijala koje ste stavili u JEDNU KRIŠKU.  

Tip artikla: Složeni artikl 

Naziv: Kriška torte od čokolade 

Jedinica mjere: (možete dodati novu i nazvati je „kriška“) 

Kategorija: Slastice 

Pod dijelove složenog artikla odabirete iste materijale koje ste upisivali prilikom unosa cijele 

torte, samo će te pod količine upisivati količinske iznose materijala po jednoj kriški torte. 



3. MINERALNA VODA  

 

Unos mineralne vode ovisi o tome kakvu vrstu ambalaže koristite. Ako prodajete mineralnu 

vodu u boci od litre, pola litre ili 25 dcl postupak za unos mineralne vode je sljedeći:  

 Tip artikla: Artikl,  Naziv:Mineralna voda (1L), Jedinica mjere: 1Litra 

 

 
 

Ako želite unijeti Jamnicu od 0,5 koju prodajete KOMADNO (ne služi vam kao razlijevanje na gemišt), 

to će te učiniti na ovaj način:  

 



 
 

…ili unos male bočice mineralne (0,25) 

 



 
 

 

Ako u vašem objektu ne nudite male bočice mineralne, već samo rastačete litru u čaše, u 

blagajni odaberite Jamnicu u litrama….. 

 

 
 



…i označite količinu koju želite prodati…. 

 

 
 

Kada odaberete količinu, aplikacija će sama preračunati iznos koji vam gost treba uplatiti za 2 

decilitra mineralne vode.  



 
 

Kao što ste unijeli mineralnu, na jednak način ćete unijeti i vino. 

 

 

4. Unos Gemišta 

Gemišt se unosi na način da ga u unosu novog artikla uvedemo kao Složeni artikl koji se sastoji od 

vina i mineralne.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. ČAJ  

Čaj se izrađuje na istom principu kao i svi ostali složeni artikli. Prvo unosite komad jedne vrećice čaja 

kao materijal s jedinicom mjere „kom“.  

 

 

 

Isto učinite i s limunom…  

Kod unosa limuna označite da se radi o komadu no, dok ćete slagati čaj kao složeni artikl, označit ćete 

količinu limuna koju ćete stavljati u taj čaj- npr-četvrtina limuna- količina 0,25 komada… 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

…i s medom…  

 

 

Kada ste unijeli sve materijale, možete izraditi složeni artikl – Čaj s limunom i medom.  

U „dijelove složenog artikla“ unesite sve materijale koji su vam potrebni za izradu čaja.  

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. STOCK 

 

Žestoka pića koja prodajte i u bocama i u normativima (0,03) unosite na sljedeći način:  

Ako se radi o boci od 1 litre:  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ako želite unijeti složeni artikl od 0,03 dl stocka:  

 

 

 
 

Ako netko ipak želi dupli stock (0,06), možete ili dodati novi složeni artikl s količinom 0,06 dl ili 

možete u blagajni odabrati stock od 0,03 i staviti količinu (2kom) :  

 



 
 

 
 



Ako su boce koje prodajete 0,75dl, unesite ih kao artikl:  

 

 
 

 

 

 

 

 


